
Результати опитування здобувачів вищої освіти за спеціальністю "Середня освіта" 
бакалаврського ступеню  стосовно якості викладання та навчання 

 
Респондентів – 94 від 16.03-23.03.2021 
№ 
п/п 

Питання анкети Відповіді 

 Я задоволений(а) рівнем знань та практичних 
навичок, які я отримую під час здобуття освітнього 
рівня 

2 – 7 % 
3 – 20 % 
4 – 45 % 
5 -  28 % 

 Я задоволений(а) рівнем навичок soft skills, які я 
отримую під час здобуття освітнього рівня 

1 – 1% 
2 – 7 % 
3 – 20 % 
4 – 45 % 
5 -  27 % 

 Я задоволений(а) тижневим навантаженням 1 – 10% 
2 – 17 % 
3 – 28 % 
4 – 24 % 
5 -  22 % 

 Баланс самостійної та аудиторної роботи в процесі 
здобуття вищої освіти, на мою думку 

1 – 2% 
2 – 16 % 
3 – 22 % 
4 – 38 % 
5 -  23 % 

 Проходження виробничих практик сприяло 
підвищенню моїх знань та практичних навичок 

1 – 4% 
2 – 9 % 
3 – 22 % 
4 – 32 % 
5 -  33 % 

 Можливості неформальної освіти за освітньо-
професійною програмою 

1 – 4% 
2 – 9 % 
3 – 23 % 
4 – 42 % 
5 -  23 % 

 Викладачі освітньої програми використовують 
студентоцентричні форми і методи навчання 

1 – 2% 
2 – 7 % 
3 – 19% 
4 – 45 % 
5 -  27 % 

 Критерії оцінювання знань викладачами прозорі та 
зрозумілі 

1 – 4% 
2 – 5 % 
3 – 19% 
4 – 27 % 
5 -  44 % 

 Ставлення викладачів освітньої програми до 
студентів справедливе 

1 – 3% 
2 – 7 % 
3 – 11% 
4 – 34 % 
5 -  45 % 

 Викладачі освітньої програми надають потрібний 
зворотній зв'язок вчасно 

1 – 1% 
2 – 2 % 
3 – 8% 
4 – 43 % 
5 -  46 % 

 


